



Број: 285/1
Датум: 24.03.2022.

Национални комитет ИСОМ Србија
Комисији за додељивање Награде

**Препорука за Награду НК ИСОМ Србија у категорији публикација године:
публикација Музеја Војводине „Педесет прича из Музеја у доба короне“**

Увођењем ванредног стања изазваног пандемијом вируса Covid 19 установе културе биле су принуђене да своје пословање прилагоде дигиталном окружењу. У новонасталој ситуацији, Музеј Војводине осмишљава атрактивне садржаје које поставља на интернет презентацију и друштвене мреже, како би посетиоцима омогућио квалитетно провођење слободног времена у изолацији. „Остани код куће и научи нешто ново“ и „Буди одговоран према духу и телу“ су теме на које кустоси и конзерватори одговарају пишући текстове из својих области. Објављено је преко 400 прича из музеја, на основу којих је настала публикација „Педесет прича из Музеја у доба короне“.

С обзиром на чињеницу да се ради о причама из области археологије, историје, историје уметности, етнологије, конзервације и специфичних области, попут археоботанике и археозоологије, које привлаче различиту публику, свака је дизајнирана на јединствен и атрактиван начин. Књига је доживела и друго издање – на енглеском језику, где је исти садржај представљен у другој форми, са сведенијим графичким дизајном.

„Педесет прича из Музеја у доба короне“ је резултат посвећеног рада већег дела музејског колектива – кустоса и конзерватора – који су свакодневним писањем текстова намењених широкој публици, стекли ново искуство како да своја размишљања прилагоде модерном човеку и његовим интересовањима.

У нашим музејима овакве научно-популарне публикације нису уобичајене, те ова књига представља искорак у интерпретацији културног наслеђа, и у крајњој инстанци, својеврсно сведочанство о томе колико културни садржаји могу помоћи у превазилажењу тешких ситуација.

Због свега наведеног, препоручујем Комисији књигу „Педесет прича из Музеја у доба короне“ за Награду НК ИСОМ Србије у Категорији публикација године.

Мр Милана Квас
управница Спомен-збирке Павла Бељанског